Takara standard

「きれい」と暮らそう、高品位ホーロー。

NEWS RELEASE

ホーローシステムキッチン・バスメーカー『タカラスタンダード』による報道発表

報道関係者各位

No.29-22 2018年1月26日 タカラスタンダード株式会社 代表取締役社長 渡辺 岳夫

タカラのショールームは 地域ならではのご要望にお応えします

システムキッチン・バスを中心とした住宅設備機器メーカーのタカラスタンダード株式会社(大阪市城東区)は、業界最多を誇る地域密着型ショールームを全国に172ヵ所展開しております。 各ショールームでは、地域特徴に合わせた展示作りや商品のご提案を行っております。

ゆっくり商品を見ることができる居心地の良いショールーム

鹿児島ショールーム

9月にリニューアルした鹿児島ショールーム(鹿児島市東開町)では、ご相談コーナーやソファーに座ったまま商品を見渡すことができる空間展示をご用意しております。お客さまからは「ゆっくり商品を見ることができる居心地の良いショールーム」というお声をいただいております。



●鹿児島ならではのご要望とは?

1. 火山灰で外に干せない洗濯物も 浴室暖房乾燥機が解決

桜島の火山灰が降る影響で洗濯物を外に干せないため、部屋干しの際に役立つ浴室暖房乾燥機をご希望されるお客さまが多くご来場されます。実演コーナーをご用意し、体感した上でお選びいただいております。

2. タカラの耐震システムバスで桜島噴火による空振の不安も解消

鹿児島は桜島の噴火で起こる空振が日常茶飯事。揺れに強いタカラの耐震システムバスで「安心」をご 提案させていただいております。

3. 大家族にご好評の L 型キッチン&大型食洗機

ショールームにご来場いただくお客さまの中には2世帯や大家族の方が多く、大人数でも調理しやすい L型キッチンや、片付けの際に役立つ大型食洗機を ご希望されます。地域特性に合った展示コーナーを ご用意しております。

●ご当地ホーローアートパネル「仙巌園」のご紹介

大河ドラマのロケ地としても有名な鹿児島の「仙巌園」。 鹿児島ショールームでは、仙巌園から眺める桜島の風景を インクジェット印刷したホーローアートパネルを飾っています。



浴室暖房乾燥機実演コーナー



L 型キッチン展示コーナー



〈会社概要〉

タカラスタンダード株式会社

◆設立:明治45年5月30日(創業105年)

◆資本金: 263 億 56 百万円

◆売上高(連結): 1,831 億円(平成 28 年度)

◆従業員数(連結): 6,067 名

◆事業内容:ホーローを中心としたシステムキッチン・システムバス・洗面化粧台・住宅用トイレ・ホーロー内装

材・その他の住宅設備機器の製造販売